

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

## 男子和老婆吵架后对别的女人下手 “我想去牢里静一静”

青橄榄(临海市杜桥派出所通讯员 叶明銮):夫妻吵架,吵得还挺厉害,你说应该怎么办?

MM法师(本报记者 陈立波):双方都静一静,冷静下来才更有利于事情的解决。

青橄榄:我们这里有个男子,他和老婆吵架后,也想要静一静,不过他想去个特殊的地方静一静。

MM法师:啥地方?

青橄榄:牢里。

MM法师:开什么玩笑!

青橄榄:他可是来真的。前两天,我们这里发生一起抢劫案,一个女子到杜桥派出所报案,说她被一名男子打了,还被抢走了随身携带的手机。

MM法师:就是这个想去牢里静一静的男子干的?

青橄榄:没错,就是他!经民警调查,杜桥人吴某很快被锁定并抓获,他对自己的作案事实供认不讳,还说他一直在等着民警过来。

MM法师:他和妻子到底有多大矛盾,才有这么极端的行为?

青橄榄:吴某的经历也是比较坎坷,他今年47岁,25岁时因故意伤害被判了有期徒刑15年,出狱后经人介绍成了家,现在孩子已经8岁。但前段时间,夫妻俩因琐事发生了争吵,而且越吵越厉害。收入不如妻子多的吴某更加觉得自卑,经常跑到外面去酗酒。

MM法师:借酒浇愁更愁啊!

青橄榄:就是啊,他越来越想不开,最后竟然冒出了“先抢劫路人,然后去牢里静一静”的念头。

MM法师:如此自暴自弃,真是一点担当也没有。

青橄榄:目前,吴某已被刑拘。

MM法师:他确实应该静一静、反省一下。不过,他这段婚姻能不能保住也是个问题了。



## 宠物店老板拉车门 “收获”可观,戒指都有 私家车主可长点心吧

琥珀(杭州余杭区公安分局通讯员 周德峰 陈震庆):钱谁都喜欢,但有些“捷径”是不能走的,有家宠物店的老板薛某因此要吃牢饭了。

八目鱼(本报记者 陈洋根):宠物店现在不都挺赚钱的么,还要走什么捷径?

琥珀:前几天,我们辖区塘栖派出所接到一些私家车主的报案,称自己的私家车被小偷光顾。几名报案人的共同点是,车门都忘了锁,丢了少有价值财物。警方通过调查,锁定嫌疑人就是薛某。

八目鱼:这些大意的车主丢了哪些财物?

琥珀:现金、香水、香烟、戒指等。

八目鱼:居然还有戒指,这些失主心也是大!那薛某承认窃盗吗?

琥珀:薛某被抓获后,民警当场在他的随身物品中查找到了一些涉案物品。经审讯,薛某对自己的盗窃行为供认不讳。

八目鱼:不是宠物店老板吗,怎么沦落成小偷了?

琥珀:35岁的薛某是杭州人,因为宠物店经营不善,欠了不少债。据他交代,案发前他身边只剩下了300多元钱。他每天要上网、抽烟、吃饭,钱不够用,就想到了拉车门搞点钱花花。

八目鱼:他作案多少次了?

琥珀:目前初步查实薛某盗窃6次,盗得财物仅现金就有9000余元。因涉嫌盗窃罪,薛某目前已刑拘。

八目鱼:怎么有这么多粗心的车主!

琥珀:警方再次提醒广大私家车主,下车后记得检查车窗、车门是否关好。还有,车内不要放贵重物品,发现财物被盗要及时报案。

## 6个老乡聚餐喝酒 之后全部被警方抓获 他们干了什么?

羽萱(建德市公安局通讯员 袁孝楠 姜辉):喝酒聚餐,常事吧?有人却搞出花头来,最后一桌人全被民警抓了。

八目鱼(本报记者 陈洋根):喝醉酒闹事?

羽萱:是有一个醉酒了,但没闹事,睡着了,可他也和其他5个老乡一起被抓了。

八目鱼:到底怎么回事?

羽萱:醉酒这个是林某,31岁,四川人,原本在我们三都镇一家电器厂打工。前些天,他辞职了,打算回老家。5个老乡一起把他送到梅城,并聚餐为他饯行。喝得烂醉的林某第二天上午醒来,发现不仅错过了回老家的客车,连5个老乡的电话也打不通了。

八目鱼:5个老乡出事了吧?

羽萱:那5个人都被警方抓了。随后,林某也被民警带走,并被刑拘。

八目鱼:看来不是醉酒这么简单。

羽萱:原来,民警调查发现,在一起发生在新安江街道的入户盗窃案中,林某有重大作案嫌疑,于是将错过客车滞留在梅城的林某抓获。在证据面前,林某对作案事实供认不讳。

八目鱼:难怪他要辞职回老家。那另外5个人犯了什么事?

羽萱:林某喝得烂醉后,5个老乡意犹未尽,接着喝到凌晨2点,把酒都喝光了。没酒了怎么办?去买!他们赶去平日里经常买东西的食杂店。平时24小时在店里的老板娘那晚正好不在,店门也关了。

八目鱼:买不到就别喝了。

羽萱:因为喝过酒,5个人都很兴奋,其中3人撬起卷闸门,2个人钻进了店内。除了酒之外,香烟打火机、零钱泡面火腿肠,他们看到什么拿什么。20分钟后,他们带着满满的“战利品”扬长而去。

八目鱼:这下好了,全卷进去了。

羽萱:次日一早,老板娘发现店里被盗,立即报案。警方雷霆出击,迅速在三都、梅城两地陆续抓获了5名嫌疑人。



## 偷了一堆钱 数了数,小偷吓坏了 赶紧还回去了一大半

青青(衢州市衢江区检察院通讯员 殷小青):发现偷到的钱太多,小偷自己也吓坏了。

风轻轻地吹(本报记者 许梅):这小偷有点意思,偷了多少钱呀?

青青:听我细说。那天一大早,家住衢州市衢江区樟潭镇的张先生坐进自己的奔驰车没多久,脸色就变了,因为他发现自己放置在驾驶座旁储物箱内的现金少了很多。数一数,100张一刀的百元大钞,少了3刀。

风轻轻地吹:这么多现金放在车子的储物箱里?

青青:张先生前一天晚上回家有点晚,想着车就停在自家大门口,觉得挺安全,就有点偷懒,没把临时放进储物箱里的7万元取出来带走。没想到就是这么巧,小偷居然真的来了。张先生立刻报警。

风轻轻地吹:小偷点子很准哪!

青青:犯罪嫌疑人刘某,无业。那几日,他在衢江街头晃荡,看见樟潭路边停着一溜豪车,就骑着电动车拉车门碰运气。很快,他就拉开了张先生的奔驰轿车车门,翻出了储物箱内的7刀现金并盗走。

风轻轻地吹:可是,张先生不是只少了3刀吗?

青青:刘某得手后大喜过望,赶紧逃到樟潭街道的一个角落清点“战果”。一数之后,他发现数额巨大,吓坏了,赶紧骑着电动车又返回作案现场,将4万元现金重新放回车内。

风轻轻地吹:唉,说啥好呢!

青青:刘某将留下的3万元大肆挥霍,买摩托车、手机等,当民警将他抓获时,他身上只剩下4000元赃款。经衢江区检察院审查,近日,刘某因涉嫌盗窃罪被提起公诉。